



NVI vraag en antwoord vraag 124 tot en met 181 + Nieuwe Planning

NIEUWE Planning (indicatief)

De Aanbestedende dienst streeft ernaar de volgende planning te realiseren. *Aan deze planning kunnen geen rechten worden ontleend.*

Activiteit	Datum	Tijd (CET)
Publiceren aankondiging op TenderNed	22 februari 2021	
Uiterste datum voor het stellen van vragen	24 maart 2021	14:00 uur
Publicatie Nota van inlichtingen 1e ronde	6 april 2021	
Uiterste datum stellen van vragen 2 ^e ronde*	14 april 2021	
Publicatie Nota van inlichten 2 ^e ronde	21 april 2021	
Sluiting termijn voor het indienen van een Inschrijving	30 april 2021	14:00 uur
Mededeling Gunningsbeslissing, start bezwaartermijn	7 mei 2021	
Uitvoering Proof of Concept (PoC)	1 juni 2021	
Mededeling uitslag Proof of Concept (PoC)	3 juni 2021	
Definitieve gunning (einde standstill-periode, tevens vervaldatum)	9 juni 2021	14.00 uur
Beoogde ingangsdatum Overeenkomst	10 juni 2021	

*zie antwoord 116 (Tendermed pagina vraag en antwoord) voor de toelichting en voorwaarden van de 2e ronde van de Nota van inlichtingen.

Vragen voor Nota van Inlichtingen 2:

- Inhoudelijke vragen over de antwoorden in de eerste nota van inlichtingen kunnen enkel worden gesteld aan de contactpersoon van de aanbestedende dienst middels het vragenformulierformat (bijlage NVI), dus niet via TenderNed!
- Deze tweede nota van inlichtingen maakt eveneens integraal onderdeel uit van de Inschrijvingsleidraad. Telefonische vragen zullen niet worden beantwoord!
- Indien de antwoorden op de vragen niet volledig helder zijn, mogen er in de tweede nota van inlichtingen nog vragen worden gesteld **enkel over de antwoorden die niet volledig helder zijn**.

Vraag en antwoord

Nr. vraag	Betreft par./blz.	Vraag / opmerking / bezwaar
124	paragraaf 2.3/blz. 8	U geeft aan dat historische data tot een periode van 10 jaar terug toegankelijk moet zijn. Waarvoor wilt u zo ver in het verleden kijken? Antwoord: We willen hoe dan ook terug kunnen kijken om trends te kunnen zien. We kiezen voor een periode van 10 jaar om zo in elk geval een hoog-conjunctuur en een laagconjunctuur in de analyse te betrekken.



125	paragraaf 2.4 onder A/blz. 9	Het dashboard/de informatie dient koppelbaar te zijn aan het dashboard van derden. Wat is de reden hiervoor? Antwoord: Bijvoorbeeld koppeling met ruimtelijk-economische dashboards. Dit geeft meer inzicht in regionale arbeidsmarkten
126	paragraaf 2.4	Opdrachtgever wordt eigenaar van de bewerkte data. Voor welke doeleinden gaan u die data gebruiken? Antwoord: We gebruiken deze data voor het maken en bijstellen van beleid en de monitoring hiervan.
127	paragraaf 2.2/blz. 8	U geeft aan dat het dashboard ook aan andere partijen ter beschikking gesteld wordt. Kunt u aangeven welke gebruikers dan toegang dienen te krijgen? Antwoord: zie 2.2: U kunt hierbij denken aan gemeenten, arbeidsmarktregio's, onderwijsinstellingen, economische regio's, triple helix samenwerkingen
128	paragraaf 2.4 onder A/blz. 9	Het dashboard moet koppelbaar zijn aan dashboards van derden. Wat verstaat u onder koppelen van een dashboard? Antwoord: Zie vraag hiervoor vraag 137
129	paragraaf 2.4/blz. 9	Is het beoogde dashboard een integrater/samenvatting van bestaande bronnen? Of kan inschrijver ook bedrijfseigen (arbeidsmarkt)informatie of kennis toevoegen? Antwoord: De samenvatting van de bestaande bronnen is wel de basis, maar de inschrijver kan ook bedrijfseigen (arbeidsmarkt)informatie toevoegen.
130	paragraaf 2.4/blz. 9	Wat is het verschil tussen het beoogde dashboard en bestaande toolings zoals https://arbeidsmarktinzicht.nl/utrecht of https://opendata.cbs.nl/statline#/CBS/nl/ waar gebruikers ook in staat worden gesteld om zelf in-of uit te zoomen op (regionale) arbeidsmarkt data? Antwoord: Statline is niet gedetailleerd genoeg en integreert geen andere bronnen. Het verschil met bestaande tooling arbeidsmarktinzicht is dat er in de uitvraag specifiekere duiding wordt gevraagd voor de Utrechtse arbeidsmarkt
131	paragraaf 5.3/blz. 24	Bij subgunningscriterium G1.3. Ontwikkelingen/Doorontwikkeling wordt de inschrijver gevraagd een visie te formuleren op interessante nieuwe ontwikkelingen, waarbij de inschrijver in ieder geval aandacht dient te besteden aan o.a. de skills benadering. Kunt u dit nader toelichten wat hieronder wordt verstaan. Antwoord: Onder de skills benadering verstaan we een betere aansluiting o-a of vwnw op basis van skills van mensen i.p.v. diploma's
132	Bijlage verwerkersovereenkomst (concept) blz. 54	In artikel 9 lid 1 stelt u ons onbepert aansprakelijk. Wij zijn adequaat verzekerd echter onbeperte aansprakelijkheid valt hier buiten. Als onderdeel van een beursgenoteerde organisatie is het voor ons niet mogelijk onder deze voorwaarden een offerte in te dienen. Gaat u ermee akkoord om in geval van gunning de aansprakelijkheid te beperken tot hetgeen in de markt gebruikelijk is te weten € 1,5 mln per gebeurtenis per jaar? Antwoord: aansprakelijkheid tot 1.5 mio per gebeurtenis is akkoord.



133	p.9	Op pagina 9 wordt gesproken over actualiteit: binnen 48 uur. Op pagina 20 wordt gesproken over 7 kalenderdagen. Kan opdrachtgever dit verduidelijken? Antwoord: Dit is een verschrijving. We bedoelen hiermee 7 kalenderdagen
134	algemeen	Kosten voor externe commerciële bronnen dienen onderdeel te zijn van de huidige aanbesteding. De kosten van deze informatie zal sterk afhankelijk zijn van welke data precies wordt opgevraagd. Kan een indicatie worden gegeven van de kosten voor het gebruik van de commerciële databronnen die in ArbeidsmarktInzicht zijn verwerkt tbv de Provincie Utrecht? Antwoord: Nee er kan geen indicatie worden gegeven van deze kosten.
135	p.32	Op pagina 32 worden Panteia en E'til genoemd als databronnen. Kan opdrachtgever specificeren welke data hier wordt bedoeld ? Antwoord: Het gaat hier om ophoging online vacatures Jobfeed, regionale werkgelegenheidsprognose naar sector en prognoses beroepsbevolking en werkloosheid.
136		Is voorzien dat medewerkers van Provincie zelf delen van het beheer van het arbeidsmarktdashboard uitvoeren? Dit beheer kan bestaan uit het plaatsen van documenten of nieuwsberichten, het toevoegen van data aan het dashboard of het toevoegen van dashboardweergaven. Antwoord: Nee daarin is niet voorzien en wordt ook niet voorzien.
137		In de aanbesteding wordt genoemd dat informatie uit het dashboard koppelbaar dient te zijn aan dashboards van derden, zoals andere Provinciale dashboards. Vragen hierbij: - Kan preciezer worden omschreven welke dashboards worden bedoeld? - Mag ervan worden uitgegaan dat automatische koppeling via standaard webservices kan worden uitgevoerd? Antwoord: Bijvoorbeeld koppeling met ruimtelijk-economische dashboards. Dit geeft meer inzicht in regionale arbeidsmarkten.
138		In de aanbesteding staat vermeld dat het arbeidsmarktdashboard in de cloud moet worden gehost en moet voldoen aan de NIST Definitie voor Cloud Computing (pag 30). Dit impliceert een schaalbare cloudomgeving waardoor de hostingkosten variabel zijn, zeker zolang het aantal gebruikers onbekend is. Variabele kosten zijn in strijd met fixed price ongeacht het aantal gebruikers dat op pagina 29 van de aanbestedingsleidraad wordt genoemd. In plaats van deze aanpak met variabele kosten kan het arbeidsmarktdashboard ook in een "private cloudomgeving" worden gehost zodat de hostingkosten een vaste kostencomponent zijn. Hoe kijkt de provincie hier tegenaan? Antwoord: Provincie Utrecht heeft verwezen naar de NIST eisen omdat de NORA (Nederlandse Overheid Referentie Architectuur) de werkdefinitie van NIST gebruikt als beschrijving van het begrip Cloud Computing: "Bij NORA kiezen we voor een neutrale definitie die los staat van hype en commercieel belang: de werkdefinitie van NIST. Die luidt: Cloud computing is een model voor het mogelijk maken van alomtegenwoordige,



		handige, on-demand netwerktoegang tot een gedeelde pool van configureerbare computerbronnen (bijvoorbeeld netwerken, servers, opslag, applicaties en diensten) die snel kunnen worden geleverd en vrijgegeven met een minimale beheersinspanning of interactie met de serviceprovider." Dit heeft dus enkel betrekking op de architectuur. Inschrijver is verplicht een oplossing aan te bieden welke schaalbaar is. De eis op blz 29 inzake fixed price blijft van toepassing. De provincie houdt vast aan de gevraagde inrichting.
139	SLA	In de Model SLA staan procedures voor Incident Management, Problem Management en SLA-rapportage die niet direct passend lijken voor het arbeidsmarktdashboard. Daarnaast zijn delen van paragraaf 6.6, 6.7, 6.8 en 6.10 van de Model SLA zijn nog open. Invulling geven aan alle geschetste procedures zal tot relatief hoge kosten leiden ten opzichte van de kosten voor ontwikkeling en onderhoud van het dashboard en de open paragrafen impliceren in feite dat de kostencalculatie niet fixed kan zijn. Wordt de Model SLA aangepast aan de specifieke toepassing van het arbeidsmarktdashboard waarbij recht wordt gedaan aan de functie die het arbeidsmarktdashboard vervult ten aanzien van beleid en besluitvorming door de provincie? Aanbieder kan ook een voorstel voor een passende SLA toevoegen aan de inschrijving. Antwoord: Provincie Utrecht heeft de Model SLA opgenomen om te beschrijven hoe de provincie haar ICT dienstverlening heeft ingericht. De beschreven processen in hoofdstuk 6 zijn leidend; de beschreven KPI's zijn van toepassing op de uitgevraagde dienstverlening. Na gunning zal de provincie in afstemming met Inschrijver de Model SLA finaliseren zodat werkprocessen van beide partijen goed op elkaar aansluiten, rekening houdend met de uitgevraagde dienstverlening.
140	Paragraaf 6.1, model SLA	In de oplossing die aanbieder aanbiedt worden security patches en bugfixes automatisch snachts automatisch geïnstalleerd. Op deze manier worden het dashboard veilig en up-to-date gehouden. Dit gebeurt zonder een goedgekeurde change (paragraaf 6.1, Model SLA) om onnodige vertragingen te vermijden. Grotere veranderingen of maatwerk aanpassingen vereisen uiteraard wel een goedgekeurde change. Kan de provincie zich vinden in deze werkwijze? Antwoord: Provincie kan zich vinden in deze werkwijze. Na gunning zal de provincie in afstemming met Inschrijver de Model SLA finaliseren zodat werkprocessen van beide partijen goed op elkaar aansluiten, rekening houdend met de uitgevraagde dienstverlening.
141	PoC/planning	De PoC wordt uitgevoerd aan de hand van cases. In de planning op pagina 6 staat dat de gunningsbeslissing op 16 april plaatsvindt en de uitvoering van de PoC 'medio april'. Met medio april wordt normaliter een datum tussen 10 en 20 april bedoeld. De planning van de PoC lijkt niet realistisch. Is dat correct? Indien de provincie hieraan wil vasthouden dan lijkt het redelijk om de cases vrij te geven voor de gunningsbeslissing. Als de PoC op een later tijdstip kan plaatsvinden dan lijkt redelijk dat de provincie de live-datum van 15 juli heroverweegt. Antwoord: Zie nieuwe planning
142	algemeen	Geeft de provincie er de voorkeur aan dat de layout van het dashboard aansluit bij de huisstijl van de provincie en de opzet van



		de eigen website (https://www.provincie-utrecht.nl/) – dit maakt integratie (“doorklikken”) vanuit de beide websites gemakkelijker --, of wenst de provincie aan het arbeidsmarktdashboard een afwijkende identiteit te geven? Antwoord: Hierin hebben wij geen voorkeur
143	algemeen	In het gedeelte over dataverzameling in de aanbestedingsrichtlijn wordt als eis gesteld dat data over een periode van 10 jaar beschikbaar is. Voor veel variabelen is dit mogelijk. Maar voor gedetailleerde en waardevolle arbeidsmarktstatistieken, bijvoorbeeld op het gebied aansluiting onderwijs – arbeidsmarkt en intersectorale mobiliteit wordt doorgaans gewerkt met een historie van 7 jaar. Dit heeft te maken met rekentijd, beschikbare schijfruimte bij externe partijen en onderliggende kosten en blijkt voor gebruikers in de praktijk prima te werken. Alternatieve databronnen voor deze informatie is er niet. Alleen tegen relatief hoge extra kosten zou het mogelijk zijn om de historische looptijd op te rekken naar 10 jaar en dan nog onder voorbehoud van goedkeuring door het CBS. Is de provincie akkoord dat de betreffende arbeidsmarktstatistieken op een historische looptijd van 7 jaar zijn gebaseerd? Antwoord: We willen hoe dan ook terug kunnen kijken om trends te kunnen zien. We kiezen voor een periode van 10 jaar om zo in elk geval een hoog-conjunctuur en een laagconjunctuur in de analyse te betrekken. Het is geen probleem om voor een aantal 'gedetailleerde statistieken' 7 jaar terug te kunnen kijken.
144	algemeen	Wat is de geografische afbakening van de gegevensvraag? Regio Utrecht (incl. Gooi en Vecht), of provincie Utrecht? Antwoord: Regio Utrecht inclusief Gooi- en Vechtstreek
145	Pagina 32	Op pagina 32 worden Panteia en E'til genoemd als databronnen. In onze waarneming zijn dit geen primaire dataleveranciers databronnen maar onderzoeksbureaus. Gaat het bij hen om unieke data of doelt u op hun verwerking van primaire data van anderen? Indien het gaat om unieke databronnen van deze twee partijen, is het noodzakelijk dat deze daadwerkelijk tegen normale prijzen in de markt transparant worden aangeboden. Zoniet ontstaat er geen gelijke concurrentiepositie (aangezien deze partijen n.a.w. ook aanbieders zijn). Indien het databronnen betreft van Panteia / E'til kunt u deze specificeren en garanderen dat deze ook voor derden beschikbaar zijn? Zo niet, hoe gaat u dan een gelijkwaardig concurrentieveld creëren? Antwoord: Dit is inderdaad verkeerd verwoord. Het betreft verwerking van primaire data van anderen.
146		Vervolgvrage: Wij gaan ervan uit dat deze data feitelijk komen van achterliggende dataleveranciers. Kunt u opvragen welke dit zijn en zodoende gelijk speelveld te creëren? Antwoord: Het gaat hier om ophoging online vacatures Jobfeed, regionale werkgelegenheidsprognose naar sector en prognoses beroepsbevolking en werkloosheid
147	Paragraaf 1.5/planning oplevering	Paragraaf 1.5, Planning, pg. 6. U geeft aan dat de ingangsdatum 1 juni is. De finale oplevering heeft u op 15 juli gezet. Uitgaande van minimaal 1 week gereed voor livegang / training, blijft er feitelijk een doorlooptijd van 5 weken voor het traject. Inclusief functioneel en technisch ontwerp, blijft er feitelijk 3 a 4 weken over voor de realisatiefase. Dit houdt in dat u zeer kleine wijzigingen kunt aanbrengen op een standaardproduct, c.q ook het iteratief ontwikkelen onder druk zet (scrum in een zeer beperkte tijd is minder krachtig, aangezien er bijna geen ruimte is voor finetuning).



		Het is haalbaar, maar het betreft een zeer strakke planning. Vraag 1: Kunt u toelichten waarom u voor deze planning gekozen heeft? Vraag 2: Mocht u deze planning willen aanhouden is het een vereiste dat alle partijen, inclusief de opdrachtgever en behorende stakeholders, gedurende deze periode binnen een halve dag op alle voorgelegde beslissingen en keuzes dienen te reageren. Kunt u dit bevestigen? Antwoord: Zie antwoord vraag 1→ op de Tendered vraag en antwoord pagina
148	Paragraaf 2.4	Paragraaf 2.4, blz 9: Functionaliteit: U geeft aan gebruik te willen maken van een cms om deze informatie prettig te beheren. We nemen aan dat de kern van het cms gebruikersvriendelijkheid betreft voor de redacteurs, maar u geen specifieke cms eis (dus selectie) heeft. Kunt u dit bevestigen? Antwoord: Dit kunnen we bevestigen.
149	Paragraaf 2.4, pagina 9.	paragraaf 2.4, pg. 9. Aanpak: U geeft aan dat u de omgeving op basis van scrum wilt ontwikkelen. Daar hebben we veel ervaring mee en is prettige methode. We nemen aan dat u ook bekend bent met het feit dat bij een scrum aanpak er een budgetbox wordt gehanteerd. Dat houdt in dat prijs vast staat en de scope variabele is. Aangezien op deze manier de product owner in staat is te prioriteren en keuzes te maken. Kunt u dit bevestigen voor dit traject? Zo niet, is het enige alternatief bij een vaste prijs, de waterval methode. Indien u dit wilt, is het nodig alle specificaties van de toekomstige omgeving te ontvangen, aangezien dat de enige manier is aanbiedingen goed te kunnen vergelijken. We nemen aan dat ook met deze toelichting de scrum aanpak de voorkeur geniet. Is deze aanname correct? Antwoord: Dit kunnen we bevestigen en de aanname is correct.
150	Paragraaf 5.5, Pagina 24	Paragraaf 5.5. Pg. 24: Kunt u aangeven welke personen (rollen) er bij de PoC aanwezig zullen zijn en hoe u de dagindeling ziet? Antwoord: Een dataspecialist, IT adviseur en beleidsadviseur.
151	Bijlage PvE	Bijlage PvE: Paragraaf Dataportal, pg. 33. Kunt u – naast het personaliseren – expliciet aangeven wat het verschil is tussen de functionaliteiten die een ingelogde gebruiker heeft t.o.v. een publieke bezoeker? Of is dit voornamelijk het personaliseren? Antwoord: Een ingelogde gebruiker heeft toegang tot de gehele database en kan hierin eigen statistieken maken. Een publieke bezoeker krijgt voorgeselecteerde statistieken.
152	Bijlage PvE	Bijlage PvE: Paragraaf Dataportal; pg 33. Kunt u de functies exporteren, visualiseren nader specificeren? Dit is op meerdere wijze te interpreteren. Antwoord: Exporteren: een voorbeeld hiervan is: data vanuit het dashboard naar en via Word of PDF kunnen uitbeelden Visualiseren: Is het laten zien/uitbeelden.
153	algemeen	Algemeen: Normaal bij aanbestedingen geldt de procedure, dat indien de antwoorden op de vragen niet volledig helder zijn, er – alleen over de betreffende antwoorden- nog vragen mogen worden gesteld en die in de tweede nota van inlichtingen worden gepubliceerd. Dit om enige interpretatie verschillen voor zowel opdrachtgever en inschrijvers te minimaliseren. Wilt u dit toevoegen in uw procedure? Zo nee kunt u dan aangeven op welke manier we eventuele vragen op de antwoorden in de NvI kunnen laten beantwoorden?



		Antwoord: Zie vraag 116→ Op de Tendered vraag en antwoord pagina
154	algemeen	Algemeen: De datum van de PoC is gesteld op medio april. Het zou meer dan prettig zijn alvast de datum (of twee opties) van de PoC te communiceren zodat aanbieders dit kunnen reserveren in de agenda's. Antwoord: Zie vraag 1→ Op de Tendered vraag en antwoord pagina.
155	1.1	U schrijft: "Overeenkomst met één (1) Opdrachtnemer voor het (indien van toepassing) ontwikkelen, implementeren, operationeel opleveren/in bedrijf stellen en onderhouden van een "arbeidsmarktdashboard", alsmede het continue verzamelen en verwerken van data tot informatie op de in dit document benoemde gebieden en deze presenteren/visualiseren/van commentaar voorzien op het "arbeidsmarktdashboard" voor een periode van 4 jaar na ingebruikname." Is de huidige versie van het arbeidsmarktdashboard uw eigendom? Zo ja, kunnen wij gebruik maken van de reeds bestaande data in deze tool? Antwoord: Nee.
156	1.1	U schrijft: "Overeenkomst met één (1) Opdrachtnemervoor het (indien van toepassing) ontwikkelen, implementeren, operationeel opleveren/in bedrijf stellen en onderhouden van een "arbeidsmarktdashboard", alsmede het continue verzamelen en verwerken van data tot informatie op de in dit document benoemde gebieden en deze presenteren/visualiseren/van commentaar voorzien op het "arbeidsmarktdashboard" voor een periode van 4 jaar na ingebruikname." Welke technische en organisatorische voorwaarden zijn verbonden aan het overnemen van (de data uit) de bestaande tool? Antwoord: Deze vraag doet niet ter zake
157	2.4	U schrijft: "Deze informatie dient online te worden aangeboden en koppelbaar te zijn aan dashboards van derden, zoals andere Provinciale dashboards." Op welke (verzameling(en) van) dashboards van andere provincies en regio's doelt u? Antwoord: Bijvoorbeeld koppeling met ruimtelijk-economische dashboards. Dit geeft meer inzicht in regionale arbeidsmarkten.
158	2.4	In hoeverre is het huidige dashboard van de provincie Utrecht gekoppeld aan de dashboards van andere provincies en regio's? Antwoord: Deze vraag doet niet ter zake
159	2.4	Via welk platform en op welke manier is er een koppeling gemaakt met dashboards van andere provincies en regio's? Antwoord: Deze vraag doet niet ter zake
160	2.4	Via welk platform en op welke manier is er een koppeling gemaakt met dashboards van andere provincies en regio's? Antwoord: Deze vraag doet niet ter zake
161	2.4	Welke afspraken zijn er gemaakt/zijn er te verwachten over de koppeling met de arbeidsmarktdashboards van andere provincies? Antwoord: Er zijn geen afspraken gemaakt.



162	2.4	In hoeverre beïnvloedt de koppeling aan de arbeidsmarktdashboards van andere provincies de onafhankelijkheid en de zeggenschap van de provincie Utrecht? Antwoord: Er zijn geen afspraken gemaakt.
163	2.4	U schrijft: "De definitieve (gebruiksgereede) oplevering van het Arbeidsmarktdashboard (inclusief opleidingen/cursussen) dient uiterlijk 15 juli 2021 te hebben plaatsgevonden;" Dit betekent een feitelijke doorlooptijd voor de ontwikkeling van het dashboard van zes weken vanaf het moment dat het contract ingaat. Dit is niet gebruikelijk in deze markt en achten wij niet reëel, zelfs niet met een Agile/scrum aanpak. Door deze korte doorlooptijd wordt de huidige aanbieder onevenredig sterk bevoordeeld en creëert u geen gelijk speelveld. Wij stellen voor om de oplevering te laten plaatsvinden op uiterlijk 15 september 2021. Kunt u hiermee akkoord gaan? Antwoord: Zie antwoord vraag 1 → Op de Tendered vraag en antwoord pagina.
164	1.5	U heeft in de planning op pagina 6 de Uitvoering van de Proof of Concept (PoC) gepland op ongeveer hetzelfde moment als de bekendmaking van de gunning. Op pagina 24 geeft u aan dat de Uitvoering van de PoC drie weken na de gunningsbeslissing zal zijn. Vanwege de in die periode vallende vakantie is deze planning erg krap. Door deze korte doorlooptijd wordt de huidige aanbieder bij inschrijven onevenredig sterk bevoordeeld en creëert u geen gelijk speelveld. Wij stellen daarom voor om de Uitvoering van de Proof of Concept (PoC) te laten plaatsvinden op uiterlijk 15 juni 2021. Kunt u hiermee akkoord gaan? Antwoord: Zie antwoord vraag 1 → Op de Tendered vraag en antwoord pagina.
165	2.4	Naar aanleiding van de beschreven resultaten: Bent u tevreden over de bereikte resultaten van de huidige Arbeidsmarktdashboard? Antwoord: het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
166	2.4	Zo nee, kunt u specificeren over welke elementen van de bereikte resultaten u niet tevreden bent? Antwoord: het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
167	2.4	Ben u tevreden over het huidige proces om tot de huidige Arbeidsmarktmonitor te komen? Zo nee, kunt u specificeren over welke elementen u niet tevreden bent? Antwoord: het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
168	2.4	Welke verbeterpunten ziet u voor de huidige Arbeidsmarktmonitor? Antwoord: het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
169	2.4	Welke verbeterpunten ziet u voor het huidige proces? Antwoord: het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
170	2.4	In hoeverre wilt u een kopie van het huidige arbeidsmarktdashboard: staat u open voor vernieuwingen en extra datamogelijkheden? Welke mogelijkheden ziet u?



		Antwoord: Ja wij staan open voor vernieuwing. We zijn benieuwd naar u inzichten.
171	2.4	Hoe verhoudt het nieuwe op te leveren dashboard zich tot het bestaande dashboard op arbeidsmarktinzicht.nl ? Antwoord: Het antwoord op deze vragen achten wij niet van belang voor deze uitvraag
172	2.4	Op welke systemen draait het huidige dashboard? Om iets te kunnen zeggen over de koppelbaarheid met andere provinciale dashboards is het nodig om te weten welk systeem en/of programmeertaal u nu gebruikt. Antwoord: Als er sprake is van koppelbaarheid is dat met de dashboards van de provincie Utrecht. Is dat het geval dan gaat het bijvoorbeeld om ruimtelijk-economische dashboards
173	1.3	U schrijft: "Inschrijver wordt gevraagd een visie te formuleren en uit te werken hoe hij denkt hieraan een actieve bijdrage te kunnen leveren, aan te geven welke ontwikkelingen hij op korte/middellange termijn verwacht die interessant zijn voor het Arbeidsmarktdashboard en hoe hij zijn dienstverlening richting Opdrachtgever en haar partners in de toekomst verder kan ontwikkelen binnen de (financiële) kaders van zijn(in het kader van de onderhavige aanbesteding gedane) Inschrijving." Zijn de elementen die u hier noemt (de passage "ontwikkelingen [...] Inschrijving") naar uw mening onderdeel van de visie? Antwoord: Ja, dat klopt.
174	1.3	U verwacht dat de opdrachtnemer een visie formuleert op de genoemde aandachtsgebieden en inspeelt op interessante nieuwe (arbeidsmarkt) ontwikkelingen (op andere gebieden). Op welke manier gaat u de visies van verschillende inschrijvers beoordelen? Antwoord: Bij de visie beoordelen we de wijze waarop wordt omgegaan met de aandachtspunten genoemd in G1.3 en de mate waarin u inspeelt op de factoren genoemd in G1.3.
175	PoC Tenderboard - PCA aanbesteding	U schrijft: "Tijdens de PoC wordt de door Inschrijver aangeboden applicatie getoetst aan de hand van cases." Maakt u deze cases van tevoren bekend aan de beoogd opdrachtnemer? Antwoord: Ja deze maken wij bekend.
176		U schrijft: "De aangeboden informatie is actueel. Daaronder verstaan we dat de informatie die bij bronhouders beschikbaar komt en relevant is, binnen een week na publicatie/beschikbaar via het dashboard ontsloten wordt." Op pagina 9 staat echter dat "De getoonde data in het dashboard dient altijd actueel te zijn. Daar waar mogelijk realtime en minimaal direct nadat de bronhouder het gepubliceerd heeft. Waarbij we onder "direct" verstaan: binnen 48 uur na het publiceren van de data door de bronhouder." Het is ons niet duidelijk binnen welke termijn de data via het dashboard ontsloten moet zijn. Antwoord: Dit is een verschrijving. De juiste termijn is binnen een week.
177		Welk budget heeft u beschikbaar voor deze opdracht, inclusief en exclusief btw? Antwoord: Het budget wordt niet gedeeld.



178		In de huidige omstandigheden rondom Corona kost het meer tijd, als het al mogelijk is, om een handtekening van een tevreden klant te krijgen op het Format kerncompetenties. Volstaat een email van de desbetreffende persoon, waaruit zijn functie, organisatie en contactgegevens blijkt (de zogenaamde 'digitale handtekening' in de email)? Antwoord: I.v.m. corona gaan wij hiermee akkoord.
179		U geeft aan: "De opgegeven prijzen en tarieven gelden voor het betreffende contractjaar en dienen exclusief indexeringen te worden vermeld;" U geeft in de Aanbestedingsleidraad aan dat de exploitatietarieven maximaal eenmaal per jaar kunnen worden gewijzigd. Gaat u uit van een jaarlijkse prijsindexering? Antwoord: Nee daar gaan wij niet van uit.
180	Bijlage Prijzenblad	In het prijzenblad worden meer dan 8 jaren aangegeven. De looptijd van het project is echter maximaal 6 jaar. Verwacht u een rol (en daarmee een prijsopgave) van opdrachtnemer na deze zes jaar? Antwoord: Dit is een verschrijving. Wij verwachten geen rol en prijsopgave van opdrachtnemer na 6 jaar.
181		Om een goede inschatting te kunnen maken of wij een aanbod kunnen doen zouden wij graag willen weten of het correct is dat het definitieve dashboard, inclusief opleidingen/cursussen, op 15 juli 2021 opgeleverd moet worden (dus 6 weken na start van de opdracht). Gezien de complexiteit/omvang lijkt dit wel een erg korte doorlooptijd. Op pagina 29 zien wij verder dat in het factureringsschema er sprake is van 3 factuurtermijnen tot bedrijfsgerede oplevering wat over het algemeen niet standaard is voor een periode van 6 weken. Is het mogelijk dat u het antwoord op deze vraag op korte termijn kunt beantwoorden/publiceren? Antwoord: Zie nieuwe planning bovenstaand